
 

                  Анкета   «Питание глазами учащихся» 

 

Вопрос Да Нет Не могу 

ответить 

 

Удовлетворяет ли тебя 

система организации питания 

в школе? 

 

95% 5%  

Устраивает ли тебя 

ежедневное меню? 

89% 11%  

Удовлетворен ли ты 

качеством приготовления 

пищи? 

91% 7% 2% 

Удовлетворен ли ты работой 

обслуживающего персонала? 

97% 3%  

Удовлетворен ли ты графиком 

питания? 

86% 10% 4% 

Считаешь ли ты, что горячее 

питание повышает твою 

успеваемость? 

88% 3% 9% 

Ты моешь руки перед едой? 98% 2%  

Что тебе не нравится кушать в 

школьной столовой? 

Перловку -5% 

Рис – 4% 

Суп – 8% 

Рыбу – 6% 

  

Необходим ли тебе горячий 

обед в школе после 6 урока? 

18% 82%  

Твои пожелания по вопросу 

организации питания в школе. 

- Кормить 

учащихся на 

любой перемене. 

- больше порции. 

  

 


